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Ata da Segunda (2ª) Reunião da Câmara Municipal de São José do Mantimento – MG 

realizada em caráter Ordinário aos 07 (sete) dias do mês de março de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro) reuniu-se às 14h05 (quatorze horas e cinco minutos) no Plenário 

Legislativo Vereador Pedro Albrecht de Mattos, invocando a proteção de Deus, sob a 

presidência do vereador Valtair Antônio de Assis que declara aberta a sessão. Feita a 

chamada pela Secretária Joana D’arc de Lima Neves, presente todos os vereadores, 

presente também o Assessor Jurídico desta Casa Legislativa. Abrindo o Expediente o 

presidente determina pela leitura da Ata da Sessão anterior, colocada  em discussão e 

logo após em votação sendo aprovada por todos. Aberta a ordem do dia presidente 

determina pela leitura do  PROJETO DE LEI Nº: 01/2024- “Dispõe sobre a contratação 

por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional 

interesse público, nos termos do inciso IX do artigo 37 da Constituição Federal, e dá 

outras providencias”. Lido em seguida o Parecer jurídico, favorável à tramitação, 

discussão e votação do Projeto de Lei.Seguido do pedido de dispensa de Parecer das 

Comissões, solicitado pelo vereador Livercino Cesario. Colocado em discussão o 

referido projeto de lei, com a palavra o vereador José de Castro Silva que solicita ao 

Assessor Juridico maiores esclarecimentos sobre o projeto. O Assessor juridico 

esclarece que o  projeto trata tão somente de contrações temporarias, não faz 

menções a criação ou extinção de cargos. O projeto aborda também os requisitos e o 

prazo para as contrações temporárias ficando limitado ao provimento de cargos 

mediante concurso público ou processo seletivo. O vereador José de Castro pede vista 

ao  projeto, sendo-lhe concedido pelo prazo Regimental. Dando prosseguimento aos 

trabalhos o presidente determina pela leitura. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

01/2024 – “Concede reposição geral anual da remuneração dos servidores efetivos, 

comissionados e subsídios dos vereadores da Câmara Municipal de São José do 

Mantimento/Minas Gerais, referente à variação do INPC (Índice Nacional de Preços ao 

Consumidor) acumulada no ano de 2023 e dá outras providências”. Seguido do 

Parecer Jurídico e do pedido de dispensa de Parecer das Comissões, solicitado pelo 

vereador Weliton Gomes. Em seguida colocado em discussão e logo após em votação, 

sendo aprovado por todos. Ultrapassado o Expediente e a ordem do Dia o Presidente 

abre a palavra aos membros da casa. Com a palavra o presidente que convida a todos 

para participarem de um curso promovido pela Câmara Municipal para implantação da 
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Escola do Legislativo e sua comunicação com a população  em São José do 

Mantimento, o curso será no dia 15 de março a partir das 13h00, no plenário da 

Câmara Municipal e não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente agradece a 

todos e declara encerrada a sessão às 14h21 (quatorze horas e vinte e um minutos), 

Sala das Sessões da Câmara Municipal aos 07 dias do mês de março de 2024.     

 

Secretária : Joana D’arc de Lima Neves  

Presidente: Valtair Antônio de Assis 

 

 


